

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:697203-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Chełmża: Usługi związane z odpadami
2023/S 222-697203**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 208-653350)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Chełmża

Krajowy numer identyfikacyjny: 871118709

Adres pocztowy: ul. Wodna 2

Miejscowość: Chełmża

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 87-140

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Feeser-Bering

E-mail: info@gminachelmza.pl

Tel.: +48 566756076

Faks: +48 566756079

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.gminachelmza.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/ug_chelmza/proceedings

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Chełmża

Numer referencyjny: OSO.271.16.2023

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Chełmża.

2. Zakres zamówienia obejmuje odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości: zamieszkałych, domków letniskowych i innych wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe

położonych na terenie Gminy Chełmża oraz realizację usługi związanej z utworzeniem, utrzymaniem i obsługą Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (dalej PSZOK) dalej przedmiot umowy.

3. Wykonawca w ramach zawartej umowy będzie odbierał odpady komunalne z około 2.541 nieruchomości, o zakładanej rocznie średniej wielkości strumienia odpadów ok. 2.750 Mg/rok.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/11/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 208-653350](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczeniu do udziału

Zamiast:

Data: 23/11/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 27/11/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/11/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 27/11/2023

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:(IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 20/02/2024

Powinno być:

Data: 23/02/2024

VII.2) Inne dodatkowe informacje: